

MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL
2911 MOCSA, Hősök tere 1.
Tel./Fax: 34/349-511
e-mail: polgarmester@mocsa.hu

64-10/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mocsa Község Képviselő-testületének 2022. november 28-án 16:00 órai kezdettel megtartott rendes testületi üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,
Bartal András
Csöllei Balázs,
Dr. Lipót Gyula László
Garzó Krisztina
Kovács Károly
Pökk János képviselő-testületi tagok.

Hiányzó: -

Meghívott: Sárközi-Hajnal Márta jegyző,
Törökné Nasser Barbara pénzügyi főelőadó
Kovácsné Horváth Mária védőnő
Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető
Tóth Boldizsár

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi előadó.

Udvardi Marianna polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül 5 fő 71%-ban jelen vannak.

Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra:

Napirendi pontok:

1. Energoplan Mérnöki Iroda Kft. együttműködési megállapodás
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
2. Beszámoló a védőnői tevékenységről beszámoló
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
3. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester /szóbeli
4. VP pályázat /óvodai közétkeztetés fejlesztése
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

5. 2022. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
6. 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
7. Beszámoló a 2022. évi adózási tevékenységről
Előterjesztő: Sárközi-Hajnal Márta jegyző
8. Beszámoló a Hivatal 2022. évi működéséről
Előterjesztő: Sárközi-Hajnal Márta jegyző
9. Igazgatási szünet elrendelése
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
10. A központi orvosi ügyelet és a Máltai Szeretetszolgálat támogatási kérelme
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
11. Takarékosági intézkedések megtárgyalása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
12. Egyebek
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester/ képviselők

Zárt ülés

13. Bursa Hungarica pályázat elbírálása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 4 fő képviselő és a Polgármester a jegyző-könyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot egyhangúlag – 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

92/2022. (XI.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

16:03 perckor Csöllei Balázs képviselő megérkezett!

Elmondja, hogy a testületi ülésről hanganyag nem készül! Felhívta a képviselők figyelmét, hogy az SZMSZ-ben leírt módon kérjenek az adott napirendi ponthoz szót, és Ő meg fogja adni!

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 1. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 1.sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Átadta a szót Tóth Boldizsárnak az Energoplan Kft. képviselőjének, hiszen Ő a kezdetektől részt vett a szélerőmű parkok tervezésében.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Dr. Lipót Gyula László képviselő és Garzó Kriszítina képviselő tettek fel, melyre a választ Tóth Boldizsár megadta, azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Tóth Boldizsár Energoplan Kft. képviselője elmondja, hogy ez az egész történet nagyon régre nyúlik vissza, még Roboz József polgármester Úr idejére, a mocsaiaknak ez egy dédelgetett álma, mely sajnos nem valósulhatott meg, mert a szélkerekek építését sajnos a kormány leállította, pedig a mocsai tervek 100%-osan készen voltak. Egy új Energetikai Minisztérium fog felállni, december 1-jével, a miniszter Úr úgy fogadta el megbízatását, hogy a szélerőenergia is megvalósítható legyen. A jelenlegi energiaválság helyzet miatt újra megnyílhat ez a lehetőség, viszont ehhez a képviselő-testület hozzájárulása is szükséges. Egy együttműködési megállapodást kellene újra aktualizálni, hiszen 2015-ben még Marschall Ferenc polgármester írta alá azt. Szeretné, ha ez rendelkezésre állna, mert amint be lehet adni a szükséges papírokat, ez már ne legyen akadálya a projektnek.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolta, majd szavazásra bocsátja az 1. számú előterjesztést, melyet a képviselők egyhangúlag - 6 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

93/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására és a képviseleti jog aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

16:24 perckor Tóth Boldizsár Energoplan Kft. képviselője és Dr. Lipót Gyula László képviselő távoztak az ülésről

16:25 perckor Dr. Lipót Gyula László képviselő visszajött az ülésre

2./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 2. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, védőnői beszámoló 2.sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Megköszönte a védőnő lelkiismeretes munkáját, hiszen a munkaideje a hétköznapi 8 órában nem merül ki, Maricát hétvégén és a nap 24 órájában is lehet hívni, mindenkinek segít, egy nagyon sokrétű és összetett munkáról van szó.

Átadta a szót Kovácsné Horváth Mária védőnőnek, ha van kiegészíteni valója, akkor azt megteheti.

Csöllei Balázs képviselő jelzi, hogy Ő nem kapott a testületi üléssel kapcsolatosan anyagot, csak 24-ei napon kapott egy meghívót.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy egymást követő 2 napon mentek az e-mailek, mert a meghívót rosszul szkennelte, így az 2x került kiküldésre, kérte a jelenlévőket, hogy aki rá tud nézni az e-mailekre az legyen szíves nézzen utána milyen hiba történhetett. Garzó Krisztina képviselő elmondja, hogy a címzettek között valóban nem szerepel Csöllei Balázs képviselő e-mail címe.

Udvardi Marianna polgármester elnézést kért a hibáért és kérte Garzó Krisztinát, hogy továbbítsa a testületi anyagot.

Csöllei Balázs képviselő kérte a tény feljegyzését a jegyzőkönyvbe a továbbiakban ennek ismerete mellett fog szavazni (tartózkodással) a testületi ülésen.

Kovács Károly képviselő elmondja, hogy a hiba ott lehetett, hogy Bartal András képviselő 2x szerepel a címlistában.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Dr. Lipót Gyula László képviselő és Garzó Krisztina képviselő tettek fel, melyre a választ Kovácsné Horváth Mária védőnő megadta, azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Kovácsné Horváth Mária védőnő nagyon örült, hogy végre be tud számolni, mert 2016-ban volt utoljára a testületi ülésen beszámolója, így az idei évre vonatkozólag még elmondta a születéseket. A beszámolója részletesen tartalmazza az adatokat, de ennél sokkal több, amit végez. Elmondja, hogy elég sok a faluba betelepült család, vannak pici, óvodás és iskolás, többgyerekes családok. A falubeliek ragaszkodnak az itteni intézményekhez, de nagyon sokan elviszik a gyerekeket. A kerekítő foglalkozás is erre jó, hogy már kisgyermekkorban egy közösséget kovácsol a mamákból babákból, így egy megszokott közösségként kerülnek már az óvodába. Kérése az volt a testülethez, ha abban tudnának segíteni, hogy egy gyógytornászt, vagy tsmt tornát végző szakembert tudnának az óvodába alkalmazni, aki a mozgásukban tudná fejleszteni a problémás gyerekeket, az nagyon jó lenne. Mert Ő kiszűri ezeket a gyerekeket, aki pl. nem tudja helyesen fogni a ceruzát, de a szakember megfizetése a családoknak problémát okoz, vagy éppen nem tudja azt bevállalni, hogy elvigye a gyereket, hiszen ezek a szakemberek nem állnak rendelkezésre a faluban.

Garzó Krisztina képviselő nagyon köszönte Marica munkáját, és azt, hogy az iskolában ilyen lelkiismeretesen végzi a munkáját és nagyon jó a kapcsolat az intézménnyel. Fenti problémára javasolja, hogy egy diplomás óvónő végezze el a tsmt tornát, hiszen a költségvetési keretben van arra tervezve, hogy továbbképzéseken vegyenek részt és annak keretében egy fiatal óvónő ezt el tudja végezni. Varga Gabriella komplex mozgásfejlesztést tarthatna az óvodában, hiszen van ilyen végzettsége, az önkormányzat köt vele egy megbízási szerződést hetente egyszer tudna a gyerekekkel foglalkozni, mint szakember.

Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető elmondja, hogy jövőre be van tervezve egyik óvónője, Kissné Pokk Éva fog menni és egy ilyen végzettséget fog szerezni.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 2. számú előterjesztést, melyet a képviselők egyhangúlag - 6 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

94/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Védőnő 2022. évben Mocsa községben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

3./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy nincs írásbeli előterjesztés, csak szóban mondja el a két ülés között eltelt eseményeket az előző testületi ülés október 12-én volt, a két ülés között eltelt idő eseményeiről tájékoztatja a testületet Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

Hozzászólás:

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy az Alapító Okirat módosítása megtörtént. Bölcsőde ellenőrzése október 25-én megtörtént, 2 hiánypótlás volt a jegyzőkönyvbe feltüntetve, az udvari játékok felmatricázása, illetve a rehabilitációs szakmérnöktől kellett egy nyilatkozat ezek megérkeztek. A bölcsődei beruházás lezárásra került. Az előző testületin a két betervezett kérelem Julika és MOFE kérelmeit Dr. Kerekes Tiborral az Önkormányzat ügyvédjével átbeszélve és egyeztetve, jelenleg még folyamatban vannak, mert egyik sem egyszerű. Régi könyvtár esetében azt javasolta, hogy egy bérleti szerződés legyen kötve, ne pedig használati szerződést, Julikáéknál pedig át kell gondolni, hiszen Ők ott csak egy kis részt akarnak a területből. Epipen injekciók beszerzése megtörtént és átadásra is kerültek az intézményeknek. Bartal András képviselő javasolta a napelem bővítést, meg kellene vizsgálni, itt a kormány eldöntötte, aki október 31-ig nem nyújtott be ilyen pályázatot, akkor az már nem is tud hiszen ezen pályázatok felfüggesztésre kerültek. November 4-én idősök napja, ami nagyon jól sikerült és jól érezték magukat a 70 év felettiek. A művelődési házba 30 db új szék került megrendelésre. Járásbálon vett részt Mocsa is októberben, ahol a bevételt az ácsi Bóbita óvoda nyerte. Értesítés érkezett az E.On-tól, hogy a faluban több utcában is fejlesztéseket végeznek, illetve oszlopokat cserélnek. Az előző testületin az étkezési térítési díjakról is született döntés, emelés történt, melyek életbe léptek. Az információáramlás nem volt megfelelő, a rendeletek kihirdetésre kerültek a szokásos módon, a vendégebéd esetében a tájékoztatás nem volt teljeskörű, az érintettekhez csak részleges információ jutott el, erre legközelebb jobban oda kell figyelni. Kamerarendszer tekintetében is léptek előre 4 árajánlatot kért be ezzel kapcsolatban, de sajnos 1 valaki küldte ezt csak meg. Így ezzel kapcsolatosan még kell egy-két lépést tenni, hiszen az árajánlatokra szükség van. Csapadékvíz TOP-os pályázatnál ott tart a folyamat, hogy a vízjogi engedélyes kérelem benyújtásra került az illetékes hatóság fel, jelenleg az engedélyre várunk, ha ez megérkezik utána lehet a 3 árajánlatot bekérni. A Tömördiek írtak egy kérelmet, azzal kapcsolatban, hogy járhatatlanok az utak, így 2 autónyi murva került elterítésre, illetve a buszmegállóra kértek világítást, melynek megrendelése megtörtént. Szlovákiában önkormányzati választások voltak október végén Ekel községben is választás volt, így a régi polgármester Fekete Ivettá leváltásra került, az új polgármester Csernyánszká Mónika, aki már felvette tisztségét. Jegyző Asszony elmentünk és elköszöntünk az ekeli volt Polgármester Asszonytól és megköszöntük az együttműködést.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést melyet a Polgármester és 6 fő képviselő egyhangúlag - 6 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

95/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli beszámolóját elfogadja.

4./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 4. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 4 .sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Garzó Kriszita képviselő tett fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta, azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 4. számú előterjesztését, melyet a képviselők - 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

96/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” benyújtott pályázatát elutasítja, eláll annak megvalósításától.

Felhatalmazza a polgármester a pályázattól való elállásra és a képviseleti jog ellátására az eljárás során.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

5./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 5. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 5 .sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Mocsa Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetésről szóló 2/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosítását, melyet a Polgármester és az 5 képviselő – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

97/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 5. számú előterjesztést a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Mocsa Község Önkormányzatának 2022.évi költségvetésről szóló 2/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletét, melyről a Polgármester és az 5 képviselő – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – az alábbi önkormányzati rendeletet alkotta:

Mocsa Község Önkormányzat képviselő-testületének 10/2022. (XI.28.) önkormányzati rendelete Mocsa Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetésről szóló 2/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

6./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 6. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 6 .sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 6. számú előterjesztést, melyet a képviselők - 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

98/2022.(XI. 28.) Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsa Község Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervét a melléklet szerint hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

7./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 7. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 7. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Megköszönte a munkát és a beszámolót az adós kolléganőknek.

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 7. számú előterjesztést, melyet a képviselők - 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

99/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi Határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőnek a 2022. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárközi – Hajnal Márta jegyző

8./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 8. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 8 .sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Hozzászólások:

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja, hogy ami még nagyobb volumenű dolog volt ebben az évben az a választás és a népszámlálás volt, amelyek esetében többféle jogszabályt kellett nézni és a technikai lebonyolítása is több többletmunkát igényelt. Gázártámogatás kapcsán volt még többlet feladat, hatósági bizonyítvány kellett kiadni többgenerációs családi házak esetében.

Udvardi Marianna polgármester kiegészítésképpen elmondja, hogy az ASP gazdálkodási szakrendszerben a könyvelési modul, mely Katit és Barbarát érint, leterhelő és sok feladat keletkezik, hiszen a számlákat érkeztetni stb. km-ben lehet mérni a mennyiségüket. A bér-számfejtés pedig a KIRA szakrendszerben történik, az is elég sok, a beszámolóból ez nem látható.

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 8. számú előterjesztést, melyet a képviselők - 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

100/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete a Mocσαι Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Sárközi-Hajnal Márta jegyző

9./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 9. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 9. sz előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Kiegészítésképpen elmondja, hogy az igazgatási szünet már elfogadásra került, de az energiaválság miatt a kormányhoz csatlakozva, mi is kibővíjük a hivatali igazgatási szünetet.

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 9. számú előterjesztést, melyet a képviselők - 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

101/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése alapján illetve a 369/2022 (IX. 29.) Kormányrendeletben foglaltakra tekintettel a Mocσαι Közös Önkormányzati Hivatalban a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendel el **2023. január 1-től – 2023 január 6. közötti időtartamra a korábban 41/2022. (IV. 16.) határozatával elrendelet 2022. december 22-től 2022. december 31. közötti igazgatási szünetet megtartása mellett.**

Az igazgatási szünetek időtartama alatt a Mocσαι Közös Önkormányzati Hivatal zárva tart. Sürgős (anyakönyvi esetekben) ügyintézés biztosított telefonos egyeztetés alapján.

Határidő: Azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

10./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 10. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 10. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása? Kiegészítésképpen elmondja, hogy az elosztások lakosságarányosan fognak történni, nem pedig feladatarányosan.

A napirenddel kapcsolatban kérdést Csöllei Balázs képviselő tett fel, melyre a választ Udvardi Marianna képviselő megadta, azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 10. számú előterjesztést, melyet a képviselők - 5 nem és 1 tartózkodás szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

102/2022. (XI.28.) Képviselő-testületi Határozat

1. Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás központi orvosi ügyeletének ellátásához 2023 évben 4.371.901 Ft összeget nem támogatja.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 10. számú előterjesztést, melyet a képviselők - 1 igen, 3 nem és 2 tartózkodás szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

103/2022. (XI.28.) Képviselő-testületi Határozat

2. Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kérelmét nem támogatja.

11./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 11. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 11. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatban kérdést Garzó Krisztina képviselő tett fel, melyre a választ Udvardi Marianna képviselő megadta, azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

Hozzászólások:

Garzó Krisztina képviselő javasolja, hogy ne az intézményvezető ellenőrizzen, és elegendő az ellenőrzés szűrőpróbaszerűen.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést intézkedés ellenőrzése módosítással, melyet a képviselők – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

104/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocska Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a **Mocsai Kicsillag Óvoda és Bölcsőde** (2911 Mocsai Csillag utca) fogyasztási hely vonatkozásában az alábbi intézkedéseket határozza meg:

1. temperálási hőfok: 18 C°
2. maximális hőfok: 18-22 C° amely az alábbiak szerint alakul:
 - a. csoportszobákban 22 C°
 - b. irodákban, konyhába 21 C°
 - c. más egyéb helyiségekben 18 C°
3. intézkedés ellenőrzése: Hivatalból kijelölt személy, szűrőpróbaszerűen
4. intézkedés hatályba lépése: 2022. 12.01.
5. intézkedés hatályvesztés: 2023. 04. 15 (a fűtési szezon végéig)

Határidő: 2022. 12.01.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést, melyet a képviselők – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

105/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsai Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **használaton kívüli** önkormányzati épületek tekintetében úgy dönt, hogy a Régi Könyvtár és Tűzoltószertár esetén a fűtés elindítása nem indokolt.

Határidő: 2022. 12.01.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

Udvardi Marianna polgármester kiegészítésképpen elmondja, hogy nem nagy a könyvtár rezszi fogyasztása utána nézett, nem gondolja, hogy le kellene korlátozni heti egy alkalomra, javasolja, hogy maradjon a heti 3 alkalom nyitva tartás szempontjából.

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést nyitva tartás és intézkedés ellenőrzése módosítással, melyet a képviselők – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

106/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsai Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **Mocsai Könyvtár** (2911 Hősök tere 8.) fogyasztási hely tekintetében az alábbi intézkedéseket határozza meg:

1. temperálási hőfok: 15 C°
 2. maximális hőfok: 21 C°
 3. nyitva tartása: nem módosul, marad a heti 3 alkalom
- Sürgős esetben lehetséges telefonon történő kölcsönzés, házhoz szállítással
4. intézkedés ellenőrzése: Hivatalból kijelölt személy, szűrőpróbaszerűen
 5. intézkedés hatályba lépése: 2022. 12.01.
 6. hatályvesztés: 2023. 04. 15.

Határidő: 2022. december 1.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést intézkedés ellenőrzése módosítással, melyet a képviselők – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

107/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **Mocsai Közösségi Tér** (2911 Hősök tere 2.) fogyasztási hely tekintetében az alábbi intézkedéseket határozza meg

1. temperálási hőfok: 15 C°
2. maximális hőfok: 21 C°
3. nyitva tartása: rendezvények ideje alatt
4. intézkedés ellenőrzése: Hivatalból kijelölt személy, szűrőpróbaszerűen
5. intézkedés hatályba lépése: 2022. 12.01.
6. hatályvesztés: 2023. 04. 15.

Határidő: 2022. december 1.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést, melyet a képviselők – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

108/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal (2911 Mocsa Hősök tere 1.)** székhelye fogyasztási hely tekintetében az alábbi intézkedéseket határozza meg:

1. temperálási hőfok: 18 C°
2. maximális hőfok: 21 C°
3. közigazgatási szünet elrendelése (külön határozatokban)
4. Szükség esetén a polgármesteri utasítására részleges home office és tömbösített munkavégzés kerülhet elrendelésre
5. intézkedés ellenőrzése: polgármester
6. intézkedés hatályba lépése: 2022. november 30.
7. hatályvesztés: 2023. 04. 15.

Határidő: 2021. 12. 01.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést intézkedés ellenőrzése módosítással, melyet a képviselők – 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

109/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete az **Egészségház és Védőnői Szolgálat** (2911 Mocsa Kocsi utca 3.) fogyasztási hely tekintetében az alábbi intézkedéseket határozza meg:

1. temperálási hőfok: 18 C°
2. maximális hőfok a helyiségekben, ahol a rendelés zajlik: 23 C°
váróteremben 20 C°
3. intézkedés ellenőrzése: Hivatalból kijelölt személy, szűrőpróbaszerűen
4. intézkedés hatályba lépése: 2022. 12. 01.
5. hatályvesztés: 2023. 04. 15.

Határidő: 2022. 12. 01.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

17:32 perckor Bartal András képviselő megérkezett.

Hozzászólások:

Garzó Krisztina képviselő elmondja, hogy nem gondolja, hogy jelentős összeg lenne, Ő javasolja, hogy kerüljenek elhelyezésre a díszkivilágítások.

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést, melyet a képviselők – 5 igen és 2 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

110/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **Karácsonyi időszakban kihelyezésre történő díszkivilágítással** kapcsolatosan az alábbiak szerint dönt:

1. A díszkivilágítás az alábbi helyekre kerüljön kihelyezésre: Hivatal épülete és Óvoda
2. A díszkivilágítás Advent első vasárnapjától vízkeresztig (2023. 01.06-ig) legyenek kihelyezve

Határidő: 2022. 12. 01.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 11. számú előterjesztést, melyet a képviselők – 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

111/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozata

Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **Mocsa Hősök tere 1. Családsegítő Szolgálat** fogyasztási hely tekintetében az alábbi intézkedéseket határozza meg:

- 1.Épületszárny bezárásra kerül.
2. A családgondozó a Közös Önkormányzati Hivatal üres irodájában kerül elhelyezésre

Határidő: 2023. 01.15.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

12./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester ismerteti az egyebek napirendi pont témáit.

Garzó Krisztina képviselő javasolja a térítési és vendégebéd díjakkal kapcsolatban a tájékoztatás szélesebb körű legyen, az információ eljusson azokhoz, akiket ez érint.

13./ Napirendi pont:

112/2022. (XI. 28.) Képviselő-testületi Határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi felsőoktatási hallgatóknak ítéli oda az ösztöndíjat az alábbi összegekben:

„A”	
1. Senkár Dóra	5.000 Ft
2. Horváth Vivien Teréz	5.000 Ft
3. Vajda Zoltán Richárd	20.000 Ft
4. Györök Dóra	5.000 Ft
5. Flaskár Fruzsina	5.000 Ft
6. Nasser Dávid Máté	15.000 Ft
7. Nasser Nóra Diána	15.000 Ft
8. Mózes Krisztina	5.000 Ft
9. Fehér Balázs	5.000 Ft
„B”	
10. Máté Loretta	5.000 Ft

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester


A napirendi ponthoz további észrevétel, hozzászólás nem volt.

Udvardi Marianna polgármester 17:37 perckor zárt ülést rendelt el. A meghívottak távoztak az ülésről, Törökné Nasser Barbara pénzügyes, és Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető.

Udvardi Marianna polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést bezárta.


Sárközi-Hajnal Márta
jegyző




Udvardi Marianna
polgármester

